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Most ev.č. 295-014 Přední Labská 

Obdrželi jsme Vaši žádost o stanovisko k dokumentaci pro územní a stavební řízení na výše uvedenou 
akci. Předloženou dokumentaci vypracoval Ing. Ivan Šír, 04/2020. 

Podle předložené dokumentace se jedná o rekonstrukci mostu ev.č 295-014 ve Špindlerově Mlýně – 
Přední Labská přes významný vodní tok Labe (IDVT 10100002) v ř.km 1081,546 u Michlova mlýna.   

Stávající most přes Labe je v nevyhovujícím stavebně technickém stavu a neodpovídá současným 
požadavkům na zatížitelnost konstrukce. Stávající most je dvoupolový s nevhodnou středovou 
podpěrou. Stavbou nového mostu dojde ke zvýšení zatížitelnosti a zvětšení mostního otvoru o zrušenou 
středovou podpěru. Stávající nevyhovující most bude celý nahrazen novou jednopolovou mostní 
konstrukcí, s novými podpěrnými body. Tím dojde ke zvýšení únosnosti předmětného mostu a ke 
zvýšení propustnosti pro vodní tok, který překlenuje. 

Nově vybudovaný železobetonový most bude tvořit jednopolová ocelová konstrukce konstrukce z 
nosníků proměnné výšky 1000-1700 mm s železobetonovou spřaženou deskou na nových ložiskách 
kotvených na betonovém prahu nové železobetonové podpěře, která bude následně obložena 
kotveným kamenným obkladem. Na most budou osazeny železobetonové římsy se svodidly a 
zábradlím a vznikne tak bezpečný prostor pro chodce. Podpěry budou pro ochranu osazeny těžkým 
kamenným záhozem. Náhradní doprava je vedena po souběžném mostním provizoriu. 

Při výstavbě dojde ke styku s pozemkem p.č. 892/1 v katastrálním území Přední Labská a p.p.č. 854/1 
v katastrálním území Labská., vodním tokem Labe (IDVT 10100002) v ř.km 1081,546 ve správě Povodí 
Labe, státní podnik. Pravobřežní podpěra přiléhá k úpravě vodního toku v majetkové evidenci Povodí 
Labe, státní podnik inv.č. DHM9051000001. Most převádí silnici II. třídy. Nová mostovka bude celá nad 
výše uvedenými pozemky. 

 

Investorem akce bude: Královéhradecký kraj, Pivovarské náměstí 1245/2, 500 03 Hradec Králové. 

Stavba se nachází ve vodním útvaru číslo HSL_0020 - Labe od toku Svatopetrský potok po tok Sovinka, 
na souřadnicích (S-JTSK) Y: 651836, X: 986027. 

 

K navrhovanému záměru vydáváme následující stanovisko správce povodí: 

a) Z hlediska zájmů daných platným Národním plánem povodí Labe a Plánem dílčího povodí 
Horního a středního Labe (§ 24 až 26 vodního zákona) je předmětný záměr možný, protože lze 
předpokládat, že záměrem nedojde ke zhoršení chemického stavu a ekologického stavu/potenciálu 
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dotčených útvarů povrchových vod a chemického stavu a kvantitativního stavu útvarů podzemních 
vod, a že nebude znemožněno dosažení jejich dobrého stavu/potenciálu. 

Toto hodnocení vychází z posouzení souladu daného záměru s výše uvedenými platnými 
dokumenty. 

b) Z hlediska dalších zájmů sledovaných vodním zákonem a správy vodního toku souhlasíme 
s navrhovaným záměrem za předpokladu splnění následujících podmínek: 

 Nové přemostění musí být provedeno v souladu s ČSN 73 62 01 „Projektování mostních 
objektů“. 

 Křížení komunikace s vodním tokem bude realizováno dle normy ČSN 75 21 30 „Křížení a 
souběhy vodních toků s dráhami, pozemními komunikacemi a vedeními“. 

 Požadujeme technologii prací volit tak, aby byla minimalizována rizika vzniku znečištění 
povrchových a podzemních vod. 

 Navrhované stavební objekty budou do vzdálenosti 8 m od koryta vodního toku provedeny tak, 
aby byly zabezpečeny a ochráněny na možnost přejezdu těžkou technikou správce vodního 
toku.  

 Líce podpor včetně kamenného obkladu musí plynule navazovat na stávající přilehlé opevnění. 

 Správce významného vodního toku souhlasí s kácením kolizních dřevin z pozemku státu s 
právem hospodaření pro Povodí Labe, státní podnik za předpokladu získání potřebných 
povolení a předání dřevní hmoty. Dřevní odpad bude zlikvidován zhotovitelem. 

 V průběhu akce nesmí dojít k ukládání vykopaného a demolovaného materiálu do koryta a ani 
na břehovou hranu koryta, odkud by mohl být splaven nebo sesunut do koryta významného 
vodního toku Labe. Materiál z demolovaného mostu být průběžně z koryta odstraňován. 

 Dlažby nesmí být provedeny z hornin významné ovlivňující chemismus vody (např. 
nedoporučujeme používat vápenec).  

 Vzhledem k obsáhlé činnosti v přímo v korytě vodního toku, požadujeme před zahájením stavby 
vypracovat povodňový plán. Tento plán bude předložen vodohospodářskému dispečinku k 
vydání odborného stanoviska. Kontaktní osobou pro vydání odborného stanoviska je za náš 
podnik Ing. Pavel Jansa  495 088 708, jansap@pla.cz. Požadujeme, aby povodňový plán 
obsahoval případné dočasné podpůrné konstrukce v korytě vodního toku.  

 Bude-li v rámci předmětného záměru zacházeno se závadnými látkami ve větším rozsahu nebo 
bude-li zacházení s nimi spojeno se zvýšeným nebezpečím pro povrchové nebo podzemní vody 
(limitní množství závadných látek stanoveno v §2 písm. b) nebo c) vyhlášky č. 450/2005 Sb.), 
požadujeme předložit havarijní plán k vyjádření před jeho schválením vodoprávním úřadem. 
Kontaktní osobou pro vydání odborného stanoviska pro havarijní plán Ing. Tomáš Kacálek  
495088724, kacalekt@pla.cz. 

 Celé dílo zůstane v majetku a péči investora.  

 Zahájení prací bude s předstihem oznámeno na Povodí Labe, státní podnik, provozní středisko 
Dvůr Králové nad Labem a zástupce provozního střediska bude přizván ke kontrole dokončené 
stavby. Zhotovitel vyzve pracovníka Povodí Labe, státní podnik, provozní středisko Dvůr 
Králové nad Labem -  Ing. Milan Fridrich,  499 320 209, 606 634 916, email: fridrichm@pla.cz. 
ke kontrole provedené stavby. 

Upozorňujeme Vás na skutečnost, že Povodí Labe, státní podnik neponese odpovědnost za případné 
škody vzniklé průchodem velkých vod. 

c) Z hlediska majetkoprávních vztahů sdělujeme, že se navržený záměr dotýká majetku státu (p.p.č. 
892/1 v katastrálním území Přední Labská a p.p.č. 854/1 v katastrálním území Labská), k němuž 
vykonává právo vlastníka Povodí Labe, státní podnik, a z tohoto důvodu bude účastníkem 
případných správních řízení, vedených k tomuto záměru podle vodního nebo stavebního zákona. 
Podmínkou pro udělení souhlasu vlastníka pozemku se stavebním záměrem, v souladu 
s ustanovením §184a zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu, ve znění 
pozdějších předpisů, je majetkoprávní vypořádání záměrem (stavbou, činností) dotčeného majetku 
státu.   



Ve věci uzavření příslušných smluvních vztahů se formou žádosti (s uvedením čísla jednacího 
tohoto stanoviska) obraťte na na Povodí Labe, státní podnik, Závod Jablonec nad Nisou, kontaktní 
osoba M. Branná,  499 320 209, e-mail: brannam@pla.cz., přičemž Vaše žádost musí být 
doplněna o následující doklady: 

 identifikační údaje smluvní strany, případně zplnomocnění pro zastupující osobu, 

 kontaktní údaje žadatele, 

 katastrální situační výkres z projektové dokumentace se zákresem trvalého a dočasného 

záboru pozemků, včetně vyčíslení těchto záborů, 

 geometrický plán pro vymezení rozsahu věcného břemene k části pozemku (min. 2x originál), 
včetně vyčíslení plochy věcného břemene. 

Podmínky udělení souhlasu vlastníka pozemků se stavebními záměry cizích stavebníků realizovaných 
na určeném majetku (pozemcích nebo stavbách) Povodí Labe, státní podnik (dle §184a stavebního 
zákona) v návaznosti na nezbytné majetkoprávní vypořádání jsou popsány na stránkách www.pla.cz 
(informace pro žadatele). 

Toto stanovisko, které je podkladem pro vydání rozhodnutí nebo jiného opatření vodoprávního nebo 
jiného správního úřadu, nebo samosprávného orgánu, platí 2 roky od data jeho vydání, pokud v této 
době nebylo využito pro vydání platného rozhodnutí nebo jiného opatření správními nebo 
samosprávnými orgány. 
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